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Ata do dia 18/02/12 
 

Ata nº 004/15 
 
Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência da Sra. Adriana Rossi Mattei - PDT, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do 
PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto 
Saleri; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB – Luciano Contini e João Lava.  
Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, a Senhora Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde 
procedeu com a oração o Vereador João Lava. Na sequência não houve o expediente do Executivo. 
Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicações nº 011 a 017 as mesmas foram lidas e 
encaminhadas para conhecimento das autoridades competentes. Em seguida a presidente deliberou um 
espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o 
Grande Expediente: fizeram uso da palavra na tribuna os seguintes Vereadores: 1) Oscar Agatti – Saudou 
a todos presentes defendeu a Audiência Pública de mobilização que está acontecendo em todos os 
municípios, quem é usuário de tratores. Ultimamente estão acontecendo fatos marcantes. Gostaria que 
fosse feita a Audiência Pública, seja na Câmara, na Prefeitura ou no Salão, deixa para o Poder Executivo 
escolher o local. Ficou sentido pelo último caso que ocorreu, não poderia ter acontecido está fatalidade 
no município, por isto pede que seja bem feito. Pede que no mesmo dia seja feita uma Audiência Pública 
para discutir o preço mínimo da uva Isabel, na segunda-feira conversou com o técnico Valter e fez duas 
perguntas como foi a safra da uva que vem cedo? Foi fraca de grau? Este grau fraco a firma ajuda com 
2 graus e com a frete. Precisam de ajuda também na uva Isabel e ele comentou para fazer uma coisa 
bem feita que temos que debater sobre isto, a uva Isabel de 12º graus ganham pouco, tem uma tabela, 
mas não vai divulgar o valor, pagando os insumos, as diárias e o frete sobra pouco, sabe que todos aqui 
concordam que o preço da uva é baixo, gostaria de ver se conseguem acrescer 1 ou 2 graus da uva 
Isabel. Ouviu comentários que irão ajudar. Está de acordo com quem fez a indicação de alargamento de 
estradas, tem vários trechos estritos e o movimento não é pequeno e passa caminhões pesados. 
Referente a indicação do Vereador Fabiano Sabei sobre os campeonatos ele e o falecido Urbano sempre 
foram defensores dos campeonatos está demorando, não está saindo, gostaria que o Secretário 
analisasse e que fossem apressadas um pouco mais as datas dos campeonatos. 2) - Alberto Saleri -  
Saudou a todos os presentes e comentou que é muito válida a indicação do Vereador Oscar para a 
realização da Audiência Pública. Sobre as indicações de sua autoria sobre o alargamento de estradas 
comentou que as estradas indicadas são muito estreitas e estes dias quase aconteceu um acidente 
próximo a família Endrizzi. Sobre o asfalto de São José até a divisa de Imigrante seria muito bom ligar o 
nosso município com o município vizinho de Imigrante, e poderia ser um meio para Coronel Pilar crescer. 
Parabeniza ao secretário de obras Paulo que atendeu a sua solicitação para alargar a curva na divisa 
com imigrante, pois era muito perigoso e prontamente foi atendido e ficou muito bom. Parabeniza pelo 
belo trabalho que está realizando. 3) -  Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes e leu as perguntas 
e as respostas recebidas no pedido de informação: 1º Quando terá início o funcionamento da creche? A 
EMEI Aprendendo Brincando terá início assim que for credenciada pelo Conselho Estadual de Educação,  
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cujo processo já foi protocolado no referido órgão, desde 05/12/14. 2º Para o início nas atividades na 
creche e posteriormente serão atendidas crianças de que idade? Solicitamos o credenciamento para 
crianças de 0 a 5 anos de idade. 3º Quais os dias e horários de atendimento da creche?  A EMEI 
Aprendendo Brincando atenderá de segunda a sexta, turno manhã e tarde. Vamos aguardar o dia do 
funcionamento. Parabenizou a Vereadora Juliana referente a indicação feita pelo dia da mulher, gostaria 
de subscrever e a indicação do Vereador Oscar também. Sobre a Audiência Pública no dia 25 perguntou 
para a Presidente se poderia ser num dia que tem Sessão? A Presidente respondeu que temos prazo 
para cumprir e dependemos da contadora, mas se for possível será nos dias de Sessões. Sobre a 
Indicação da coleta de sangue seria para melhorar mais o atendimento e coletar o sangue aqui de 2 a 3 
vezes por semana poderia vir uma equipe do laboratório aqui e levar o sangue. Agora começou a APAE 
que a Prefeitura está fazendo, hoje levou pessoas idosas e ficaram esperando das 7h30 às 11h30 e foram 
somente para coletar sangue se preocupa com isto. Referente a indicação nº 17 sobre a liga de esportes 
já pediu no ano passado e no outro está falando com integrantes de clubes de bocha e futebol de salão 
que seja fundada esta liga assim, não precisa mais fazer licitação a Prefeitura repassa o dinheiro para a 
liga como sendo uma entidade e a liga escolhe os juízes que quer com todos os clubes juntos destinado 
para a bocha, futebol de campo e de salão. Esteve conversando com o secretário para começar os 
campeonatos logo depois da safra, começando com o campeonato municipal de campo, depois o de 
bochas e depois o de salão. O de salão ficaria mais no verão ou primavera, assim não ficaria ruim para 
assistir no ginásio e o campeonato de bochas fica para o inverno. Passou-se para a Ordem do dia: ata nº 
002 de 04 de fevereiro foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu com os assuntos gerais: Os Vereadores 
fizeram alguns comentários gerais e a Presidente comentou que está à disposição a resposta do pedido 
de informação na secretaria. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei 
esta Ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidente e 1º Secretário assinada. 
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